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	Apesar de ser celebrado apenas no próximo domingo, muito instituições comemoram o Dia das Crianças com antecedência. Na tarde de ontem 30 jovens da creche Centro Comunitário da Criança, localizado na Ceilândia, tiveram momentos de muita diversão. Meninos e meninas de 4 a 6 anos participaram do curso de culinária infantil na cozinha do salão da Unique Gourmet, localizado na Asa Sul. As aulas foram coordenadas por renomados chefs de cozinha. Eles aproveitaram a data para ensinar diversas receitas de guloseimas e outras básicas, mas que fascinaram a criançada. 
O encontro começou com a preparação de um canapé de salsicha, hambúrguer e batata assada. Para acompanhar as refeições as crianças tomaram bastante suco. E para finalizar o cardápio do dia não poderia faltar a parte mais gostosa - a sobremesa. Os alunos aprenderam a preparar mousse de frutas vermelhas e baunilha. E não parou por aí. Os chefs de cozinha ensinaram também como preparar bebidas apreciadas por crianças. Eles demonstraram como fazer um delicioso milk shake de chocolate e uma super vitamina. Depois de aprenderem como fazer e preparar as refeições, as crianças puderam saborear todo o cardápio.  
O Centro Comunitário da Criança atende cerca de 300 crianças de zero a seis anos de idade e funciona no Setor P Norte, na Ceilândia.Uma das funções da creche é alfabetizar os jovens e também oferecer oficinas profissionalizantes para a comunidade. São oferecidos cursos de informática, costura e tecelagem. É uma tarefa que envolve toda a família, pais e filhos. A creche é pública e tem parceria com a Secretaria de Desenvolvimento Social e Transferência de Renda. Para os cursos é cobrado uma taxa simbólica para manutenção dos materiais para as oficinas. Os alunos pagam cerca de R$ 10 por mês. 
Com muita satisfação e alegria o Centro Comunitário da Criança recebeu o convite da Unique Gourmet. Para a realização do evento, a creche não teve nenhuma despesa. As aulas de culinária foram oferecidas gratuitamente e o transporte das crianças ficou por conta da ONG Gente Nova, tudo para comemorar de uma maneira diferente o Dia das Crianças. Depois do aprendizado e da comilança, as crianças receberam presentes para encerrar as comemorações. 
A sócia-proprietária da empresa que ofereceu o curso, Caroline Borges contou que tudo que foi ensinado no curso está relacionado à alimentação saudável e bons hábitos de higiene. "É importante ensinar aos jovens que antes de preparar os alimentos e comê-los é necessário lavar as mãos", explicou.
A chef de cozinha Débora explicou sua preocupação com a alimentação das crianças nos dias de hoje. "No curso ensinamos a comer alimentos extremamente saudáveis. O hambúrguer que usamos foi assado e é essencial ter salada no sanduíche" contou.
Conforme a presidente do Centro Comunitário da Criança, Hellen Louise Moreira de Paula Mota, a tarde na cozinha-salão foi fantástica para as crianças. "O fato delas fazerem e aprenderem a receita é essencial para motivar os pais a fazerrem o mesmo em casa. Está semana será inesquecível para cada um deles", afirmou. 
A aluna da creche,  Maria Antônia Campos da Cruz, 4 anos, disse com entusiasmo que  o curso foi muito bom. " Eu gostei de tudo que aprendi aqui. Quando eu chegar em casa vou ensinar a mamãe a fazer as receitas," garantiu.
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